

台灣養蜂協會50週年會慶

主委陳吉仲一起來蜂狂



文/黃子豪 圖/吳姿嫻、徐金科



▲農委會主委陳吉仲一同到場慶祝台灣養蜂協會50歲生日



▲蜂農於養蜂產業精進措施座談會提問

台灣養蜂協會於10月26日至27日舉辦「台灣養蜂協會50週年會慶暨養蜂產業精進措施座談會及蜂巢永續論壇展示活動」，由台灣養蜂協會及國立自然科學博物館主辦，農糧署、台灣蜜蜂與蜂產品學會及本場共襄盛舉，農委會主委陳吉仲更是一同到場慶祝台灣養蜂協會50歲生日，上午由本場農政單位與蜂農進行「養蜂產業精進措施座談會」，下午則邀集各蜂學領域專家舉辦「蜂巢永續」論壇，針對食農教育及科普教育進行專題演講。

50週年會慶慶祝活動先由穿著蜜蜂裝的小朋友熱舞開場，接著回顧台灣養蜂協會創立精神及一路走來的成果。隨後召開養蜂產業精進措施座談會，和蜂農面對面溝通，與會者提出相當多寶貴的問題及意見，包含蜜源植物及友善環境相關政策推廣、國有土地開放蜂場租借及蜂蟹蠣防治藥劑登記、及令蜂農關注的蜜蜂中毒案件等多項議題，現場由與會農政單位一

一答覆。

除了座談會之外，科博館一樓廣場還有擺設「一窩蜂」展示攤位，豐富的活動及獎品讓民衆熱情參與，各攤位不但以科普蜜蜂及蜂蜜的相關知識宣傳，也傳達食農教育及環境保護的觀念，另設有問卷調查活動，以了解消費者對蜂產品的食用習慣。為炒熱展示活動氣氛，本場吉祥物「蜂老大」也到現場和民衆相見歡，小朋友都興奮得找蜂老大合照，也為展示活動增添不少樂趣。

本場吉祥物「蜂老大」非常受小朋友喜愛

